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Barre des menus 
Fichier 
Outils 
Règles message 
Comptes 

Cliquer sur Nouveau pour composer un nouveau message 
 Répondre permet d’ouvrir une fenêtre de composition d’un message 
reprenant l’adresse du destinataire, et le texte du message auquel on 
répond     
Transférer permet d’envoyer le message reçu à un autre correspondant 
Envoyer assure l’envoi de tous les messages en attente 
Adresses permet d’ouvrir le carnet d’adresses                                

Barre des boutons 
Elle est 
personnalisable 
comme dans 
Internet Explorer 

 
Dossiers d’Outlook 
Express 
 
Réception : messages 
reçus et non 
supprimés 
 
Envoi : message en 
cours d’envoi 
 
Envoyés : messages 
envoyés 
 
Supprimés : messages 
supprimés mais 
encore disponibles 
 
 
Brouillon : messages 
en cours de 
composition à envoyer 
plus tard 
 
Dossiers personnels 
créés pour classer les 
messages conservés 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
Liste des 
messages reçus et 
non supprimés 
 
Sélectionner le 
message à lire 
 
Les messages non 
lus sont en 
caractères gras 
 

  
 
Texte du message sélectionné dans le cadre supérieur qui peut être au 
format texte ou au format HTML avec de la  couleur et des images.  
En cliquant sur les liens hypertextes contenus dans le message, on se 
connecte au site indiqué. 
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